
VESELI KOTIČEK
Prosti čas naših otrok v skladu

z družbeno preureditvijo doživlja te-
meljite spremembe, ki odločujoče
vpHvajo na položaj otroka v njem.
Oblikoval se je pluralistični politični
prostor, ki poudarja zahtevo po dru-
gačni, nevtralni vzgoji. Nič več ni
programov, ki naj bi prispevali
k udejanjanju splošnega enotnega
vzgojnega smotra. V okviru šolske
vzgoje so te spremembe zagotov-
Ijene s strani države. Interesne de-
javnosti pa ostajajo vse bolj zunaj
tega sistema s financiranjem vred.

Prav zato oiganizacija Občinske zveze

prijateljev mladine občine Lj. Moste-Po-
Ije posveča tolikšno pozornost prostemu
času otrok. Smo humanistično oprede-
ljeni, socialno občutljivi ljudje in ni nam
vseeno, v kakšnem socialnem in kultur-
nem okolju odraščajo otroci. Prav zato
med številnimi oblikami vključevanja
otrok uveljavljamo dodatno aktivnost, ki
smo jo poimenovali VESELI KOTI-
ČEK.

Namen dejavnosti napoveduje že sam
naslov. Otrokom od 1.-4. razreda os-
novnih šol želimo ob sobotah, ko so
njihove mamice obremenjene z gospo-
dinjskimi in drugimi opravili, ponuditi
veselo preživljanje prostega časa. Sproš-
čeno in nevsiljivo se vključujejo v dejav-

nosti po interesu, sposobnostih in zna-
nju. V pomoč so jim vzgojitelji, ki vodijo
delo sicer neformalno, pa vendar domi-
šljeno in sproščeno. V pomoč priskočijo
tudi učitelji, pedagogi likovnega pouka
in strokovnjaki za posamezna interesna
področja. Pri tem nam pomagata pred-
vsem Društvo prijateljev mladine in KS
Nove Fužine ter učitelji, ki so v okviru
naše občine vključeni. v javna dela. Od-
ziv na to obliko dejavnosti je presenet-

'JIV' Vsako soboto se od 9-13. ure v KS
Nove Fužine zbere od 25-35 otrok. De-
javnost poteka od začetka meseca maja
in se bo končala hkrati s šolskim letom,
ko bodo te dejavnosti prerasle in se
vključile v počitniške dejavnosti. Če je
slabo vreme, se aktivnosti odvijajo
v prostorih KS Nove Fužine oziroma
knjižnice Jožeta Mazovca v Novih Fuži-
nah, ob lepem vremenu pa na zunanjih
otroških in športnih igriščih, na Go-

lovcu, Urhu, v živalskem vrtu ali obiš-
čejo tudi kakšno predstavo.

Organizacija in vodstvo v okviru posa-
meznih interesnih aktivnosti sta brez-
plačna. Otroci si prinesejo s seboj malico
in denar za vstopnine. Zavedamo se, da
so tudi družine, ki težko zmorejo ta sred-
stva, zato naša zveza sofinancira vstop-
nine in sociaino najbolj upravičenim tudi
pokrije stroške.

Prepričani smo, da je oblika sobotnih
veselih kotičkov kot iskanje novih inte-
resnih oblik vključevanja v celoti uspela
in jo zato velja negovati in izpopolnje-
vati. Možnosti so številne in še posebej si
bomo v prihodnosti kot sodelavce znali
pritegniti tudi starše. Zato starši in
otroci - vabljeni v naš VESELI KOTI-
ČEK. Pridruiite se nam z novimi ide-
jami in novimi programi.
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